

社区

房子倒塌住窝棚，丈夫去世独自供三胞胎儿子上学

长清有这样一位坚强母亲

本报记者 刘爽

14日上午11点30分,在窝棚里,郑付芝对着桌子上丈夫的遗照说:“孩子们快回来了,我去做饭了。”她说,丈夫如果活着,最好的结果就是成为植物人。现在丈夫的照片在这里,我就当他成了一个不需要受罪的植物人,有什么事情都可以跟他说一说。

10月14日上午,记者跟随济南市慈善总会和长清区慈善总会工作人员来到郑付芝的窝棚之家:一家人赖以安身的房子倒塌,家里的支柱丈夫去世,三个尚在念初中的孩子……而支撑这个窝棚之家是一位坚强的母亲——长清区平安街道办事处郑付芝。

两堵破旧的砖墙为墙,几张石棉瓦为屋顶,塑料薄膜为窗户,一个十几平米的小窝棚里只有一张床、一台

旧彩电,一张桌子和三把暖水瓶,这就是呈现在记者眼前的郑付芝和三个儿子赖以生存的家。

41岁的郑付芝满脸悲伤地说,1995年4月三胞胎儿子出生,郑付芝只能在家照顾孩子,全家的收入只有丈夫汤传胜每个月打工的1000元工资。今年8月中旬,他们居住的土坯房因为年久失修而倒塌,使得原本贫穷的家庭更加拮据。

郑付芝和丈夫拼凑了两万元,又从银行办了贷款打算盖几间房子。不幸的是,9月30日清晨,汤传胜起床后脑干突然出血昏倒在地,经抢救无效,次日凌晨去世。“老公压力太大,房子倒塌以后,他为了省钱而上夜班,白天自己垒地基,吃不好睡不好,是硬生生累死的。”郑付芝泣不成声。

令郑付芝坚持到现在的是三个正在念初三的儿子,孩子们在平安中学念书,成绩都非常优秀,在年级排在前五名。“孩子们都非常懂事。”郑付芝说着,给记者展示了厚厚一摞奖状,记者看到,从美术书法到摄影、剪纸、征文比赛的获奖证书应有尽有。“他们是我的骄傲,是我坚持到现在的后盾和支柱。如果不是他们,每天早晨一睁眼我都不想再爬起来。”郑付芝说。

了解到郑付芝的困难,济南市慈善总会和长清区慈善总会14日上午分别给郑付芝送来了5000元和3000元现金。长清区平安街办社会事务科科长许好军表示,街办将发动爱心企业和社会捐款,尽快为一家四口盖好新房子,让他们在寒冬来临前能住进去。



10月15日是第27个“国际盲人节”,历下区残联于14日上午举办了盲人按摩技能趣味竞赛,比赛共有12名盲人按摩师参加,他们展示了高超的技术和自强的风采,加强了彼此间的交流。

本报记者 殷亚楠 通讯员 李敏 摄

全球洗手日 你会洗手吗

10月15日是“全球洗手日”,今年洗手日宣传活动的主题是“正确洗手,‘手’筑健康”。

图为济南市小辛庄小学一年级的学生正在学习正确的洗手方法。

本报记者 李飞
通讯员 靳鑫 摄



天桥对学校卫生监督量化管理

本报10月14日讯(记者 董丛哲)近日,天桥区卫生局卫生监督所在全区范围内实施学校卫生监督量化分级管理制度。

教室内照明是否达到要求,纵向过道宽度是否在60厘米以上,传染病防治是否按照要求进行上报,学生厕所蹲位配置是否足够……这些项目都有相应打分。通过量化管理,辖区学校的管理水平得到了提高。

本报记者 殷亚楠 通讯员 李敏 摄

平阴农发行支持企业购粮

本报10月14日讯 近日,平阴县农发行减少现金投放,推动非现金支付,通过柜台、电话等形式向企业宣传使用电汇、本票、网银的优势,为粮食收储企业提供安全、便捷的结算服务,大大推进了粮棉的收购进度。(田慧)

转租信息 —— 门头旺铺、餐饮、网吧.....订版电话: 67886628/18

大学食堂 第一转租 13065041203 出租山大路附近商用楼 低价转让黄金地段酒店 转让 出租办公写字间 山大南路黄金位置 出租办公写字间	成熟商圈 出租办公写字间 旺铺招租 新建厂房仓库出租 药房转让 面积130平方,地址:北 区大街与大二院对面。 联系电话:13931737099	市中区位置2000平招商 适餐饮、汽车、美容等 电话:13065035888 张在路新建大型门头房出租 全新写字间出租 早租减免 营业中餐厅转让	办公楼出租 出租部分教室、学生宿舍及办公场所 电话:86326539 因移民转日营业额2万元以上酒店 出租工业园 出租出售商业楼 出租办公楼、写字间、车间	写字间出租 写字间出租 出租 出租出售商业楼 出租办公楼、写字间、车间
维修服务 沐霜空调移修 厂家移修空调保三年 厂家移修空调保三年 厂家50移修保3年 五区厂家移修保 海格美50移修保3年 春江50移修保3年	厂家50元专业修保3年 宏源防水有限公司 机械疏通 热水器维修	专业保洁 家政服务 管道服务 专业开锁	家政服务 知心中姐家政 五星家政 鑫源家政 大豫家政 三鼎家政公司	知心中姐家政 五星家政 鑫源家政 大豫家政 三鼎家政公司